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SEGURO CONTRA TODO RIESGO PARA CONTRATISTAS
CONDICIONES ESPECIALES

CLÁUSULA DE COBERTURA DE LAS OPERACIONES DE 

PRUEBA DE MAQUINARIA E INSTALACIONES

(100)

PÓLIZA No.:

ASEGURADO:

VIGENCIA DE ESTA CLÁUSULA:

Queda convenido y declarado que, en la Póliza arriba citada, a la cual se adhiere esta Cláusula, sujeta a las disposiciones que más adelante se expresan, el período de cobertura se extiende a las operaciones de prueba o pruebas de carga, pero no por un período mayor de cuatro (4) semanas, a partir del comienzo de las pruebas.

Sin embargo, si una parte de la planta o una o varias máquinas son probadas y/o puestas en operación o recibidas por el propietario, la cobertura para dicha parte de la planta o máquina, así como cualquier responsabilidad resultante de ella, cesará, continuando la cobertura sólo para las partes restantes, a las cuales no es aplicable lo dicho anteriormente.

Queda además entendido y convenido que, para la maquinaria e instalaciones sujetas a las pruebas mencionadas, quedan suprimidas las exclusiones i y j del artículo 3 de las condiciones generales de la Póliza, debiendo aplicarse en su lugar la siguiente exclusión: 

“Pérdida o daño debidos a cálculo o diseño erróneo, material o fundición defectuosos, defectos de mano de obra, salvo errores de montaje”

Si se trata de partidas usadas, el seguro por las mismas terminará, sin embargo, inmediatamente en el momento de comenzar las pruebas.

Todos los demás términos y condiciones de la Póliza, con excepción de lo establecido en esta Cláusula, quedan en pleno vigor y sin modificación alguna.

Lugar y fecha de emisión:




EL ASEGURADO



    LA COMPAÑÍA

El Contratante y/o Asegurado podrá solicitar a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros la verificación de este texto.

La Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, para efectos de control asignó a la presente Cláusula el número de registro 100 con oficio No. SCVS-13-14-CA-253-123004423-21062023 con fecha 21 de junio del 2023. 
