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SEGURO CONTRA TODO RIESGO PARA CONTRATISTAS
CONDICIONES ESPECIALES

CLÁUSULA DE COBERTURA DE PROPIEDAD EXISTENTE O DE PROPIEDAD QUE QUEDA 

BAJO EL CUIDADO, CUSTODIA O SUPERVISIÓN DEL ASEGURADO 

(119)
PÓLIZA No.:

ASEGURADO:

VIGENCIA DE ESTA CLÁUSULA:

En consideración al pago de la prima adicional correspondiente, queda convenido y declarado que la Póliza arriba citada, a la cual se adhiere esta Cláusula, sujeta a las disposiciones que más adelante se expresan, cubre además:

Las pérdidas o daños en propiedad existente o en propiedad que queda bajo el cuidado, la custodia y bajo la supervisión del Asegurado, siempre que las pérdidas o daños sean causados por o resulten de la construcción o del montaje de las posiciones amparadas bajo dicha cobertura.

La Compañía indemnizará al Asegurado los daños en propiedad existente sólo cuando ésta se encontraba en un estado seguro antes de comenzar las obrar civiles y cuando se hayan tomado las medidas necesarias de seguridad.

En cuanto a eventuales daños por vibración, la eliminación o el debilitamiento de elementos portantes, La Compañía indemnizará al Asegurado sólo los daños o pérdidas que se originen por el derrumbe total o parcial de la propiedad asegurada, pero no los daños de menor importancia que constituyan un peligro ni para la estabilidad de la propiedad asegurada ni para los mismos usuarios.

La Compañía no indemnizará al Asegurado:

1. Los daños previsibles teniendo en cuenta el tipo de los trabajos de construcción y su ejecución.

2. Los costes en concepto de prevención o aminoración de daños que hay que invertir en el transcurso del período del seguro.

Todos los demás términos y condiciones de la Póliza, con excepción de lo establecido en esta Cláusula, quedan en pleno vigor y sin modificación alguna.

Lugar y fecha de emisión:




EL ASEGURADO



    LA COMPAÑÍA

El Contratante y/o Asegurado podrá solicitar a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros la verificación de este texto.

La Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, para efectos de control asignó a la presente Cláusula el número de registro 119 con oficio No. SCVS-13-14-CA-257-123004423-21062023 con fecha 21 de junio de 2023. 
