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SEGURO CONTRA TODO RIESGO PARA CONTRATISTAS
CONDICIONES ESPECIALES

CLÁUSULA DE EXCLUSIÓN DE PÉRDIDAS, SINIESTROS Y RESPONSABILIDADES

 QUE SE ORIGINEN POR VIENTOS HURACANADOS O POR DAÑO POR

AGUA RELACIONADOS CON VIENTOS HURACANADOS 

(012)

PÓLIZA No.:

ASEGURADO:

VIGENCIA DE ESTA CLÁUSULA:

Queda convenido y declarado que la Póliza arriba citada, a la cual se adhiere esta Cláusula, sujeta a las disposiciones que más adelante se expresan, excluye las pérdidas, siniestros o responsabilidades que se originen o sean causados directa o indirectamente por vientos huracanados de la intensidad ocho (8) o más en la escala de Beaufort (velocidad media del viento superior a sesenta y dos (62) km/h), ni tampoco por los daños por agua en relación con vientos huracanados o como consecuencia de éstos.

Todos los demás términos y condiciones de la Póliza, con excepción de lo establecido en esta Cláusula, quedan en pleno vigor y sin modificación alguna.

Lugar y fecha de emisión:




EL ASEGURADO



    LA COMPAÑÍA

El Contratante y/o Asegurado podrá solicitar a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros la verificación de este texto.

La Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, para efectos de control asignó a la presente Cláusula el número de registro 012 con oficio No. SCVS-13-14-CA-272-123004423-21062023 con fecha 21 de junio de 2023.
