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SEGURO CONTRA TODO RIESGO PARA CONTRATISTAS
CONDICIONES ESPECIALES

CLÁUSULA ACLARATORIA DE OBLIGACIONES A CUMPLIR DE EFECTUARSE

LOS TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN POR SECCIONES 

(106)

PÓLIZA No.:

ASEGURADO:

VIGENCIA DE ESTA CLÁUSULA:

Queda convenido y declarado que la Póliza arriba citada, a la cual se adhiere esta Cláusula, sin cobro de prima adicional, sujeta a las disposiciones que más adelante se expresan, aclara:

Este seguro solamente indemnizará al Asegurado por pérdida, daño o responsabilidades que se originen en o se deriven de terraplenes, cortes, zanjas, canales u obras de caminos o que sean causados directa o indirectamente por los mismos, caso de ejecutarse tales terraplenes, cortes, zanjas, canales u obras de caminos en secciones que, en su totalidad, no sobrepasen la longitud indicada en las condiciones particulares, con independencia del porcentaje de los trabajos terminados. La indemnización pagadera por evento siniestral quedará limitada a los costes a desembolsar parra la reparación de tales secciones construidas
Todos los demás términos y condiciones de la Póliza, con excepción de lo establecido en esta Cláusula, quedan en pleno vigor y sin modificación alguna.

Lugar y fecha de emisión:




EL ASEGURADO


    LA COMPAÑÍA

El Contratante y/o Asegurado podrá solicitar a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros la verificación de este texto.

La Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, para efectos de control asignó a la presente Cláusula el número de registro 106 con oficio No. SCVS-13-14-CA-276-123004423-21062023 con fecha 21 de junio de 2023. 
