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CLÁUSULA ACLARATORIA DE OBLIGACIONES RELATIVAS AL ALMACENAJE DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN
(109)

PÓLIZA No.:

ASEGURADO:

VIGENCIA DE ESTA CLÁUSULA:

Queda convenido y declarado que la Póliza arriba citada, a la cual se adhiere esta Cláusula, sin cobro de prima adicional, sujeta a las disposiciones que más adelante se expresan, aclara:

Este seguro sólo indemnizará al Asegurado por pérdida, daño o responsabilidad directa o indirectamente causados a los materiales de construcción por avenida e inundación, si dichos materiales de construcción no exceden a una demanda de tres (3) días y la parte sobrante es almacenada en sitios no afectados por avenidas con un período de recurrencia de por lo menos diez (10) años.

Todos los demás términos y condiciones de la Póliza, con excepción de lo establecido en esta Cláusula, quedan en pleno vigor y sin modificación alguna.

Lugar y fecha de emisión:




EL ASEGURADO



    LA COMPAÑÍA

El Contratante y/o Asegurado podrá solicitar a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros la verificación de este texto.

La Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, para efectos de control asignó a la presente Cláusula el número de registro 109 con oficio No. SCVS-13-14-CA-279-123004423-21062023 con fecha 21 de junio de 2023. 
